

ప్రతిభా పరీక్షలు పిల్లల జీవితానికి తొలిమెట్టు

భద్రాచలం ఐటిడిఎ పిఓ రాహుల్



మెండే శ్రీనివాస్ మృతి బాధాకరం

ఎంఎ సిరాజ్ ఖాన్

కొండమల్లేపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : కొండమల్లేపల్లి మండలంలోని పెండ్లిపాకల గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, పెండ్లిపాకల ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ మెండే శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆకస్మిక మృతి దిగ్భ్రాంతికరమని పార్లమెంట్ కోర్డినేటర్ ఎం ఎ సిరాజ్ ఖాన్ అన్నారు. ఆదివారం స్వర్ణీయ మెండే శ్రీనివాస్ యాదవ్ భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అయన మాట్లాడుతూ మెండే శ్రీనివాస్ యాదవ్ కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని వారి కుటుంబానికి పార్టీ పరంగా అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని అన్నారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థిస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. వారివెంట మాజీ ఎంపిపి మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పెద్దిశెట్టి సుధాకర్, చెన్నంనేని పల్లి మాజీ సర్పంచ్ మైనంపాటి వెంకట్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : పదవ తరగతి చదువుతున్న గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులలో దాగివున్న నైపుణ్యాలను వెలికి తీసి భవిష్యత్తులో కాంపిటేటివ్ పరీక్షలు రాయడానికి ప్రతిభా ప్రోత్సాహ పరీక్షలు గిరిజన పిల్లల జీవితానికి తొలిమెట్టు అని ఐటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి బి రాహుల్ అన్నారు. ఆదివారం పాల్వంచలోని గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాలలో జరుగుతున్న ప్రతిభా ప్రోత్సాహ పరీక్ష కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించారు. పిల్లలు పరీక్షలు రాస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కొన్ని సూచనలు చేస్తూ ఆయన మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పూర్తి అయిన తర్వాత పై చదువులు చదవడానికి మీరు ఎన్నో రకాల కాంపిటేటివ్ ఎగ్జామ్స్ రాయవలసి ఉంటుందని ఆ పరీక్షలు సులభంగా రాయడానికి ఈ ప్రతిభా ప్రోత్సాహ పరీక్షలు ఎంతో

దోహదపడతాయని అన్నారు. సంబంధిత ఉపాధ్యాయులు, స్పెషలాఫీసర్లు పిల్లలు వారి సొంతంగా వారి మేధాశక్తిని పదును పెట్టి పరీక్షలు రాసేలా చూడాలని, ఎవరు వారికి సహకారం అందించవద్దని అన్నారు. గ్రూప్ పరీక్షలు ఎంత పగటి బందిగా నిర్వహిస్తామో ఆ విధంగా ప్రతిభ ప్రోత్సాహ పరీక్షలు నిర్వహించాలని స్టూడెంట్ మరియు స్పెషలాఫీసర్ ఏ టి డి ఓ అశోక్ కు ఆదేశించారు. ఈ పరీక్షలు రాయడం వలన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు జేఈ, నీట్ ,ఎంసెట్ ఇతర కాంపిటేటివ్ ఎంట్రెన్స్ రాయడానికి ఎంతో ఉపకరిస్తాయని, భవిష్యత్తుని దృష్టిలో పెట్టుకొని మీ యొక్క తెలివితేటలను రంగరించుకొని ఈ పరీక్షలు బాగా రాసి మంచి మెరిట్ తెచ్చుకోవాలని, మెరిట్ తెచ్చుకున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పై చదువులకు తప్పనిసరిగా ఐటిడిఎ ద్వారా సహకారం అందిస్తామని అన్నారు. అనంతరం పిల్లల స్టడీ

అతివేగంతో ఎదురుగా వస్తున్న లారీని ఢీ కొట్టిన మరో లారీ

చిలుకూరు, ఫిబ్రవరి 23(జనం సాక్షి) : చిలుకూరు మండలం సీతారామపురం బస్టాండ్ దగ్గర అతి వేగంగా వచ్చిన లారీ ఇంకో లారీని ఢీకొట్టడంతో ఇరువురు స్వల్ప గాయాలతో బయట పడ్డారు. ఏ .ఎస్.బి వెంకటేశ్వర్లు, తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కోదాడ నుండి హుజూర్నగర్ వెళుతున్న ఏ.పి.39.టి.డి.2899 గల లారీ అతి వేగంగా వచ్చి, హుజూర్నగర్ నుండి కోదాడ వెళు తున్న లారీని ఢీకొట్టడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో రెండు లారీల డ్రైవర్లు తాటి నారాయణ, (63) సం, చోదా వెంకన్న(45) సం, స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. ఏ.ఎస్.బి వెంకటేశ్వర్లు తన సిబ్బందితో సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని క్షతగాత్రులను చికిత్స నిమిత్తం హుజూర్నగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించామని వారికి ఎలాంటి ప్రాణాపాయ పరిస్థితి లేదని తెలిపారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలోని అశోక్ మృతికి కారకులెవరు...?

స్నేహితుల, పోలీసుల, లారీ యజమానుల, మద్యం వ్యాపారుల

వేకులపల్లి, ఫిబ్రవరి 23(జనంసాక్షి): ఈనెల 19న (బుధవారం)రాత్రి సుమారు 11 గంటల సమయంలో ఆగి ఉన్న లారీని మోటార్ సైకిల్ పై ఇంటికి వస్తున్న అజ్మీర్ అశోక్ ఢీ కొట్టి మృతి చెందిన సంఘటన విధిశ్రమే. అసలు ఆ రోడ్డు ప్రమాదానికి కారకులు ఎవరు..? ఆగి ఉన్న లారీని ఢీ కొట్టి మృతి చెందిన అశోకు ఓక్కడిదే కాదని పలువురు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. అక్కడ లారీలను నిలుపుదల చేసి ఉండకపోతే ప్రమాదం జరిగి ఉండేది కాదు కదా.. నిత్యం రద్దీగా తిరిగే హైవే రోడ్డు ప్రక్కన బొగ్గు రవాణా చేసే లారీ యజమానుల ఆఫీస్ ఏర్పాటు చేసి రోడ్డుకు ఇరువైపులా భారులుగా లారీలను ఆపడం ప్రమాదానికి కారణం కాదా..? లారీలు నిలవడం వలన ప్రమాదాలు పొంచి ఉన్నాయని ఇటీవల పలుమార్లు, పలు పత్రికలలో వార్తా కథనాలు ప్రచురితమైన, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పట్టించుకోని పోలీసులు కారణం కాదా..? మద్యం అమ్మకాలు విచ్చలివిడిగా అర్ధరాత్రి వరకు కూడా అమ్మకాలు జరుపుతూ ఉండడం, ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి వీధిలో బెల్లు షాపుల నిర్వహణలు జరపడం లాంటివి ప్రమాదాలకు కారణం కాదా..? జాతీయ రహదారిలో రెండు పెట్రోల్ బంకుల మధ్యలో, అక్కడే సేవాలాల్ గుడి, మరి ఇంకా ఖైర్ పంచర్లు, గాలిపెట్టె షాపులతో వాహన రద్దీలు ఎక్కువగా ఉండే ప్రదేశంలో కోయగూడెం ఓసి నుండి బొగ్గు రవాణా చేసే లారీ యూనియన్ ల కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఈ ప్రమాదాలకు నిదర్శనం. బొగ్గు రవాణా కోసం తిరిగే వందలాది లారీలు సింగరేణి స్టలో పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేసుకోవాల్సి ఉండగా, జాతీయ రహదారికి ఇరుపక్కల నిలబడమేంటని,



మరసటి రోజు నుండి లారీలను నిలువరించకుండా చేశారు. అశోక్ మృతికి ఎవరు కారణమైతేనేమిటి, ఆ కుటుంబానికి తీవ్ర అన్యాయం జరిగింది. తల్లిదండ్రులకు ఒక గాను ఒక కొడుకు కావడమే కాకుండా. అతనికి భార్య, ఇద్దరు చిన్న చిన్న కుమారులు. ఇంత చిన్న వయసులో అశోక్ మృతి చెందడం పట్ల ఆ కుటుంబంలో జరిగిన అన్యాయానికి అశోక మృతదేహాన్ని సందర్శించడానికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరూ కంటతడి పెట్టారు. తండ్రి చనిపోయాడు అంటే ఏమిటో తెలియని ఆ ఇద్దరు చిన్నారులు ఆటలాడుకోవడం పలువురిని కంటతడి పెట్టించింది. ఈ తప్పులకు కారకులు ఎవరైనా... ఇకనైనా అశోక్ కుటుంబానికి జరిగిన అన్యాయం మరి ఏ కుటుంబానికి జరగకుండా పోలీసులు కావచ్చు, లారీ యజమానులు కావచ్చు, స్నేహితులు కావచ్చు, అక్రమ మద్యం వ్యాపారులు కావచ్చు, నిర్లక్ష్యాన్ని వదిలేసి, అశోకు రోడ్డు ప్రమాదపు దుర్భరణం కనువిప్పు కావాలని, ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా అధికారులు దృష్టి సారించాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



పి.వి.పల్లి మండలం యల్లాపురం గ్రామంలో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి సూతన ఆలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పి.వి.పల్లి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ తేర మణిపాల్ రెడ్డి పాల్గొని స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సన్మానించారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వీరబోయిన ఎల్లయ్య యాదవ్, ఏ కే బి ఆర్ మత్స్యకార సొసైటీ సంఘం మాజీ చైర్మన్ మద్దిమడుగు సదానందం, హైటెక్ రాజు, భర్తపురం శ్రీనివాస్, ఈడయ్య, మద్దిమడుగు జీవయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి.వి.పల్లి @ జనంసాక్షి